FTXS35K + RXS35K

Refrigeracion 50Hz 220-240V AR 11,2
BF 012
Temperatura: Celsius / TC, SHC, PI: kW
Interior Temperatura exterior (°CBY)
EWB EDB 20 25 30 32 35 40
(°Q) (°Q) 1C SHC i 1C SHC i 1C SHC i 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC P
140[200]1324]1259(10623.24]1259]1070]|324|259[0.77]1319]1257]079(310]252]0.83)293|244([0.89
16.01 22013751271 ]065[3.58]264]0.71]|342|256(0.77]3.36)253|080(3.26]249]0.83]3.10|2.42(0.90
18.0]25.0/391[/285]0.65)3.75)|278|0.71|358[272|0.78)352|269|080]342(265]084]3.26| 258 0.90
190]270(3.99)302]065]|383]|296|072]|366]|289[078|3.60]|2.86(080)3.50]282]084§334]|276]|0.90
22.0(300]423]292]|066|407[286|0.72]390]|280(0.78[3.84]278]|0.81|3.74|2.75]0.85] 3.58] 2.69| 0.91
24.0(320[439]|285]|066]|423[279[0.73]1407]|274(0.79(4.00]272]10.81]|390|2.69]0.85]|3.74] 2.64] 0.91
Calefaccion 50Hz 220-240V AR 1 12,1
Temperatura: Celsius / TC, Pl: KW
Interior Temperatura exterior (°CBH)
£DB -15 -10 -5 0 6 10
(°Q) 1C Pl 1C Pl 1C Pl TC Pl TC Pl TC Pl
15.0 1.901 054 229]|057]2.67[0.60]|360]0.78]4.14{0.82| 450 0.85
20.0 1.791 056 | 2171058 | 2.56 | 0.61 | 3.46 | 0.80 § 4.00 { 0.84 § 4.36 | 0.87
220 1.741 056 | 2121059 ] 2.51 [ 062 ]| 3.40] 0.81 | 3.94 [ 085 431 0.88
240 1.691 057 208]|0.60]246|0.62] 3.35]0.81]3.89(0.86]|425]0.88
25.0 1.671057]205]|060]244(063]|332]1082|386(086|422)0.89
27.0 1.62] 0.58 ] 2.01]0.60] 2.39| 0.63 ]| 3.26 | 0.82 | 3.81 [ 0.87 | 4.17] 0.89
3D080613
I SIMBOLOS I NOTAS
AFR:  Caudal de aire (m>3/min) 1. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas restando
BF: Factor de bypass el calor disipado por el motor del ventilador interior.
EWB:  Temperatura de entrada de bulbo himedo 0 2. [ ] muestra la capacidad nominal tasada y el consumo de energia.
EDB:  Temperatura de entrada de bulbo seco Qe 3. TC, Pl y SHC deben calcularse mediante interpolacién utilizando las cifras de
TC Capacidad total (kw) las tablas anteriores. (Las cifras que no estén en las tablas no deben utilizarse
SHC:  Capacidad de calor sensible (kW) para el célculo.)
Pl: Potencia consumida (kw) 4. En el caso de los valores de SHC no mencionados en la tabla, calctlelos

utilizando valores aproximados que estén en proporcién directa.

. Las capacidades se basan en las condiciones siguientes:

Longitud correspondiente de la tuberia de refrigerante: 5m
Diferencia de nivel: Om

. En la tabla anterior encontrard los valores pertenecientes al caudal de aire

(AFR) y al factor de bypass (BF).
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